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MAIRIE DE CADOURS
A l’attention de Monsieur le Maire
2 rue Dastarat
31480 CADOURS


Cadours,
Le

Objet : Déclaration mairie / Demande de reconnaissance de l’état de catastrophe naturelle « sécheresse réhydratation des sols »


Pièces jointes : Rapport et photographies

Monsieur le Maire,

En ma/notre qualité de propriétaire, situé dans le ressort de votre commune, j’ai le regret de vous informer que je suis victime de dommages provoqués par la sécheresse prolongée de ces derniers mois.

Pour me permettre de me faire indemniser par mon assureur « dommages » au titre de la garantie « catastrophe naturelle », il est nécessaire que la commune obtienne la reconnaissance de l’état de catastrophe naturelle sécheresse par voie d’arrêté interministériel pour l’ensemble des désordres occasionnés par cet évènement anormal.

Je/nous tiens/tenons à préciser que du fait de l’importance des travaux de remise en état et de consolidation, que je/nous ne peux/pouvons pas entreprendre sans indemnisation de mon/notre assurance, conditionnées par la publicité de cet arrêté.

Je/Nous vous remercie/remercions par avance de bien vouloir prendre en compte ma demande afin d’étayer votre sollicitation auprès de Monsieur le Préfet de la Haute Garonne.

Je/Nous serai/serions reconnaissant€/reconnaissants de bien vouloir m’/nous informer des suites qui seront réservées à cette demande.

Vous en remerciant de l’attention que vous porterez à ma/notre demande et dans l’attente de votre réponse, je/nous vous prie/prions d’agréer, Monsieur le Maire, l’expression de mes/nos salutations distinguées.

Signature
